

雪一直下 事件

希斯罗机场瘫痪,欧洲人“抓瞎”



英国希斯罗机场的场面混乱

恶劣天气20日继续影响着欧洲,导致多个国家的大量航班取消,成千上万的旅客被迫滞留在机场。英国最繁忙的希斯罗机场更是几乎陷入瘫痪,其狼狽景象通过电视画面传播到了全世界。

“太糟糕了,到处都是孩子的哭声,大人们因为长时间的等待而变得烦躁不安,机场的卫生状况也越来越差,全世界的人们都知道我们有这样一个差劲的机场了。”滞留在希斯罗机场的英国旅客阿曼达说,“我们就像被看作‘白痴’一样。”

20日,滞留希斯罗机场的旅客近万。不过,这只是表面的“瓶颈淤塞”现象,因瓶颈引发的“连锁淤塞”更为严重,原本以伦敦为目的、或必须经转伦敦的旅客正滞留全球各大国际机场,数以万计。

伦敦市长鲍里斯·约翰逊20日在公开场合发泄怒火:“显然,找铁锹、铲子、扫雪车以及其他一切能把积雪从飞机下清除并让飞机尽快动起来的工具,不该是一件超出人类智慧的任务!”

在法国戴高乐机场、比利时布鲁塞尔机场,还有德国法兰克福机场,也都有大批旅客因航班取消而滞留。巴黎著名景点埃菲尔铁塔20日同样因大风雪而关闭,不少原本打算到铁塔游览的旅客都失望而归。

综合新华社稿件

美有望通过核裁军条约

美国和俄罗斯所签署《削减和限制进攻性战略武器条约》在美国国会参议院获得批准的前景20日出现转好迹象。5名共和党参议员明确表示支持这份条约,另外4名共和党参议员显示支持意向。另外,共和党参议员约翰·麦凯恩提出一项新建议,在不使这份核裁军条约重回美俄谈判桌的前提下,打消共和党人忧虑。

美国总统贝拉克·奥巴马为推进《削减和限制进攻性战略武器条约》参院获批进程,不惜推迟假期,经由电话游说共和党参议员,谋求这份条约年底前获得通过。

蒋晓 新华社

美特种人员拟潜入巴基斯坦

美国媒体20日报道,一些驻阿富汗美国军官说,美方打算派遣特种作战人员进入巴基斯坦,扩大在巴军事行动,以搜捕“基地”等极端组织的高层人员。一些安全分析师说,一旦这项新计划付诸实施,可能引发巴政府不满。

其实,美军近年始终在巴基斯坦、特别是巴基斯坦和阿富汗边境地区保持军事存在,但鲜见自己动手的情形。尽管美国方面先前坚称,这些特别行动部队的任务在于收集情报,但按这些军官说法,任务内容有时也包括搜捕、拦截极端组织武装人员。

一名美国政府高级官员对美方拟定的新战略表示担忧。他说,如果这些特别行动无法抓获“基地”高层,将产生“反作用”。巴方因此产生的政治反感将掩盖特别行动获得的战略收益。

蒋晓 新华社

伊朗 6.5级强震

7人死亡数百人伤



地震灾区

伊朗东南部地区20日晚遭遇里氏6.5级地震,至少7人死亡,数百人受伤,数以百计民众受困废墟下。

震区电话通信中断。救援人员正赶赴灾区。

伊朗东南部小镇侯赛因阿巴德当地时间20日22时12分遭遇强震,震源深度5公里,震中距伊朗古城巴姆大约100公里。

侯赛因阿巴德居民不足百人,周围人烟稀少。

震区所属克尔曼省省长办公室官员穆罕默德·贾瓦德·卡米亚下说:“受灾点集中在萨拉杰地区部分村庄……死亡人数可能进一步上升。”伊朗国家电视台报道,至少3个村庄在地震中损毁。

伊朗处于地质断层线上,地震多发。巴姆城2003年遭遇里氏6.3级地震,3.1万人死亡,死亡人数占巴姆城人口四分之一,当地古建筑严重受损。 闫洁 新华社

牙齿美容: 美丽时尚的“面子工程”

美国社会学者沙拉·克虏伯在其著作《年轻10岁!打造好莱坞女星的化妆造型书》中指出,牙齿的美白、整齐、漂亮程度,已成为衡量美国人自身素质、社会身份、经济收入、受教育程度等多项指标的重要依据。在西方,牙齿难看往往意味着低收入、低身份、低生活品质。

中国人有着极强的“面子”情结,没人想暴露自己不如意的生活状态,更没人愿意被人嘲笑。形象、面子、身份如此的重要,让爱美人士不得不重视龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、黄黑牙、牙齿缺失等牙齿缺陷带来的威胁与伤害。值得庆幸的是,智慧大气的江苏人,早已告别了牙疼才去看牙医的陈腐观念。如今,定期洁牙和为了“面子工程”进行牙齿美白和美容,在南京已悄然成为一股美丽的“流行时尚”。

关注

牙齿美白和美容 已成“面子工程”新时尚

与美容、美体以及靓丽的衣衫和装饰品一样,牙齿的美观程度更能体现一个人的生活质量和水准。曾经,龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、黄黑牙、牙齿缺失等牙齿缺陷,多么的让人尴尬和难看,但是,在那个食不果腹的岁月里,人们的确无法顾及这么多。如今,经济水平的提高和人们对美丽日新月异的追求,让形象美变得越来越重要,谈恋爱找对象,面试找工作,社会交往和谐人际,处处体现出的是对外在美的高标准。牙齿难看,笑也不会笑了,人也变得自卑了,生活缺少了太多的开心快乐。如果,还保留着一口大黄牙、

大板牙、大暴牙,甚至是四环素牙、氟斑牙、畸形牙、变色牙的你,还可以从容不迫的在熙熙攘攘的人群中招摇过市、开怀大笑,那I真是服了you,哥们、姐们,您太潮了,太能“恶搞”了。

显然,现实的情况是,没有人会像“凤姐”那般拥有过人自信,更多的人还是希望能赢得别人的尊重与认可,能获得自信与自尊。这也是如今越来越多的人开始跻身牙齿美容、牙齿美白、牙齿正畸甚至牙齿种植行列的主要原因。牙疼看牙,早已过时了,如果您还抱着陈腐的观念继续前行,只能说,哥们的确OUT了!

调查

美国360°彩光美白、德国3D美牙冠 成牙科美容首选

牙齿颜色出现问题,不仅影响形象,还易让人误解为不讲卫生。针对一般外因性色素牙(咖啡、茶渍、烟渍沉积)、中轻度四环素牙、药物性变色牙、遗传性黄牙,美国360°彩光美白有着神奇的美白效果,不仅安全无痛,轻松舒适,用时也短,整个操作过程只需30分钟,牙齿染色就会神奇地一扫而光,仅仅是一个喝下午茶的时间,就可以轻松享受到洁白牙齿带来的自信生活,也因此成为南京爱美人士首选的高端美白品牌。

相比较牙齿难看,牙齿形态不好的人更加尴尬和窘迫。龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、重度四环素牙、氟斑牙等牙齿缺陷,不仅让人的“颜面无存”,同时还影响健康。牙列不齐直接影响到咀嚼食物时咬合不到位,食物不但不容易粉碎,牙缝里还更易藏污纳垢,仅仅靠刷牙难以解决清洁问题,时间一长还会有口臭,久而久之,别人会慢慢的疏远你,影响到社会

交往和社交自信。

然而,现代人工作节奏加快,精力基本上都在工作上,因此,对牙齿美容的时间效率就提出了更高的要求。为了满足南京市民的需求,南京康贝佳口腔独家引进的德国3D美牙冠,刚一上市,就获得了美牙朋友的青睐和追捧。原来,德国3D美牙冠具有形态完美、色泽自然、坚固耐磨、安全无痛等优势,美牙过程更是只有短短的1小时,同时,还可以一次解决龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、黄黑牙、牙齿缺失等多种牙齿问题。

如今,康贝佳口腔只需1小时就可以放心、安心、舒心打造高贵典雅完美的牙齿的神奇已经家喻户晓,美国360°彩光美白和德国3D美牙冠也已风靡金陵,成为爱美人士牙齿美容最佳方式。

百万美牙基金 牙齿难看者的百万福利

貌美牙为先,齿白七分俏”,康贝佳口腔形象代言人征集活动中报名火爆,但据活动组委会现场发现,各类牙齿难看问题(畸形牙、色素牙、牙齿缺失等)触目惊心,很多人因为“丑牙”问题在求学、择偶、就业、生活等方面受到一些不平等对待,有的人甚至因此缺乏自信,产生自卑自闭等问题,严重影响身心健康。

为了能让更多爱美者早日实现明星般美齿梦想,作为华东地区首家五星级牙齿美容专业诊疗权威机构,德国3D齿雕系统中国临床基地、美国Bicon种植系统中国临床基地的南京康贝佳口腔,热心公益事业,关爱美齿形象,值岁末寒冬之际,2010年12月10日-2011年1月31日倾情推出“百万美牙基金”,为众多牙齿难看者送上一份百万福利,专注打造自信的迷人笑容,明星般的皓齿。

活动期间,集合数十位美齿权威专家,适时将邀请国外权威专家加盟,全力保障解决疑难美齿案例。

援助对象: 龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、黄黑牙、牙齿缺失等牙齿缺陷者

援助时间: 2010年12月10日-2011年1月31日

援助项目:

炫白三代美牙冠 每颗优惠 200元	种植牙系列 现金优惠 1000元
德国皓瓷美牙冠 每颗优惠 300元	360°彩光美白 现金优惠 600元
紫晶皓瓷美牙冠 每颗优惠 500元	牙齿正畸 现金优惠 600元
3M炫丽美牙冠 每颗优惠 600元	360°洁牙套餐 5折优惠
德国3D美牙冠 每颗优惠 800元	免费口腔体检

康贝佳口腔形象代言人 火热招募中...

5万形象代言酬金 等你来拿!

凡有牙齿缺陷或对牙齿不满意者均可报名

招募时间: 2010年12月08日—12月24日
主办单位: 南京康贝佳口腔
赞助单位: 佐登妮琦美容SPA生活馆

活动最终解释权归康贝佳口腔所有

康贝佳口腔 美牙咨询热线: 025-834 33333
南京院址: 南京市福建路31号(华富大厦)